
Vinakoper in ACTUAL I.T. podarila 20 računalnikov OŠ Cirila Kosmača Piran 

 

Piran, 13. marec – Vinska klet Vinakoper in podjetje za informacijske tehnologije 

ACTUAL I.T. sta združila moči v sklopu trajnostne pobude "Samo ena je Istra" ter 

osnovni šoli Cirila Kosmača Piran podarila 20 rabljenih računalnikov. Donacija bo 

omogočila boljšo opremo računalniške učilnice, s tem pa prispevala k izboljšanju 

pogojev za izobraževanje in digitalno pismenost učencev. 

"Naša trajnostna pobuda Samo ena je Istra živi skozi takšne akcije, kot je današnja donacija 

računalniške opreme. Ne gre zgolj za donacije, ampak izraz povezanosti in skupnega 

prizadevanja za boljšo prihodnost. Ta projekt me osebno nagovarja, saj sem tudi sam 

obiskoval to šolo in na lastni koži občutil trud in predanost učiteljev, ki so nam dajali znanje in 

nas učili izkoriščati potencial in priložnosti, ki so pred nami. Vesel sem, da lahko zdaj s svojo 

ekipo prispevam k temu, da bodo tudi današnji učenci imeli boljše pogoje za učenje in rast, je 

ob predaji računalnikov povedal direktor Vinakoper, mag. Borut Fakin ter se zahvalil 

podjetju Actual I.T. za prepoznavanje pomembnosti tovrstnih akcij in krepitev vrednot družbe.  

Direktor ACTUAL I.T. Mitja Buda je ob tem poudaril: "Vsak dan pri svojem delu vidimo, 

kako ključna je digitalna pismenost za prihodnost. Tehnologija je nepogrešljiv del sodobnega 

poslovanja in uspešne kariere, zato je nujno, da otrokom zagotovimo osnovne pogoje za 

razvijanje teh veščin že v šolskih klopeh. Veseli smo, da lahko s to donacijo prispevamo k 

njihovi boljši pripravi na digitalno prihodnost." 

Ravnateljica OŠ Cirila Kosmača Piran, Barbara Sotošek, se je ob prevzemu opreme 

zahvalila obema podjetjema ter izpostavila, kako pomembna je podpora lokalnega 

gospodarstva pri izobraževanju mladih: "Takšni projekti niso le materialna podpora šolam, 

ampak pomemben zgled učencem in tudi nam odraslim. Kažejo, kako pomembni sta 

solidarnost in sodelovanje ter kako lahko skupnost s povezovanjem ustvarja boljše pogoje za 

prihodnje generacije.« 

Računalnikov so se najbolj razveselili otroci, ki že načrtujejo, katere vse zmogljivosti 

doniranih računalnikov  bodo izkoristili za pridobivanje novih veščin, pa tudi za zabavo. 

 

 

 


